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Priključenje na komunalnu infrastrukturu

Podnositelji zahtjeva za priključenje građevine na komunalnu infrastrukturu -vodovod/odvodnja-dužni su prema kategoriji građevine (točke 1-4) priložiti slijedeću dokumentaciju:

1. Za građevine izgrađene prije 15.veljače 1968. godine:

a. Uvjerenje izdano od Područnog ureda za katastar Šibenik o starosti objekta ili Uvjerenje o vremenu građenja građevine koje izdaje nadležno upravno tijelo Grada ili Županije iz kojega nedvojbeno proizlazi da je predmetna građevina izgrađena prije 15.veljače 1968. godine i uporabnu dozvolu za građevine izgrađene do 15.2.1968, koju izdaje nadležno tijelo graditeljstva
b. Preris katasatarskog plana (Područni ured za katastar Šibenik)
c. Posebni zemljišnoknjižni izvod za česticu zgrade (zemljišnoknjižni odjel Općinskog suda u Šibeniku)

2. Za građevine izgrađene poslije 15.veljače 1968. godine:

a. Pravomoćnu odnosno konačnu građevinsku dozvolu u tri (3) primjerka (pečat pravomoćnosti odnosno konačnosti na građevinsku dozvolu stavlja nadležno upravno tijelo Županije ili Grada)
b. Preris katastarskog plana (Područni ured za katastar Šibenik)
c. Glavni projekt građevine (projekt vode i odvodnje) na uvid,

3. Za građevine za koje je akt o prvu građenja izdan temeljem Zakona o prostornom uređenju i gradnji (NN 76/07) koji je u primjeni od 1. listopada 2007:

a. Akt o pravu građenja koji je ovisno o građevini:
· Pravomoćno riješenje o uvjetima građenja za zgrade čija građevinska (bruto) površina nije veća od 400 m2 i zgrade za obavljanje isključivo poljopriovrednih djelatnosti čija građevinska (bruto) površina nije veća od 600 m2 (pečat pravomoćnosti stavlja nadležno tijelo koje je izdalo riješenje)
ili
· Pravomoćna građevinska dozvola za građevine iz čl.105 st.2. Zakona o prostornom uređenju i građenju (NN 76/07) (građevine za koje Ministarstvo daje dozvolu)
ili
· Potvrda glavnog projekta za sve ostale građevine
b. Preris katastarskog plana
c. Glavni projekt građevine (projekt vode i odvodnje na uvid)

4. Za građevine izgrađene odnosno rekonstruirane ili sanirane u sklopu projekta obnove ratom oštećenih ili porušenih kuća Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka i projekata  Ministarstva kulture:

a. Primjerak projekta po kojemu je građevina građena ili projekta postojećeg stanja,
b. Zapisnik o primopredaji građevine sa završnim izviješćem nadzornog inženjera,
c. Presliku katastarskog plana s ucrtanim položajem građevine na građevnoj čestici,
d. Ugovor o obnovi, akt tijela državne vlasti i drugi dokaz da je građenje odnosno rekonstrukcija provedena u sklopu projekta obnove

U svim slučajevima priložena dokumentacija nadležnih ustanova (uvjerenja, preslike, zemljišnoknjižni izvodi i ostalo) ne smije biti starija od  šest (6) mjeseci, a u slučaju promjene vlasnika građevine koja se priključuje obavezno je priložiti dokaz o promjeni vlasničkog statusa (ugovori, rješenja o naslijeđivanju i ostalo).
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